

春节档票房破56亿 元宵档还有这些可看

今年春节档电影票房大爆发!根据猫眼电影数据,从2月16日至2月21日,全国票房突破56亿元,同比增长66%,总观影人次达到1.4亿,较去年同比增长62%。由此可见,今年春节,观众对于看电影的热情几乎是前所未有的高涨,可以说是“史上最猛的春节档”。

在硝烟弥漫的春节大战之后,紧随而来的元宵档期也有不少好电影——让“摔跤爸爸”阿米尔·汗盛赞“还要再看十次”的印度片《小萝莉的猴神大叔》、威尼斯影展金狮奖提名作品《爱在记忆消逝前》、奥斯卡热门片《三块广告牌》将陆续上映,如果看腻了商业大片,这些文艺佳作也不妨一看。

《唐人街探案2》夺得春节档票房冠军

除了票房猛增以外,春节档4部大片更打破了多项票房纪录,截至2月22日零时,《唐人街探案2》以18.92亿元的票房成为冠军。《捉妖记2》则以17亿元票房紧随其后。位列第三的《红海行动》走出口碑发酵、票房逆袭的漂亮曲线,成为一匹名副其实的票房黑马,斩获11.95亿元票房,证明今年春节档打破了“叫座不叫好”的魔咒。《西游记女儿国》则因影片口碑争议巨大,票房刚破6亿元,在四部大片中垫底。

观众的口碑成为影响各大影片票房的重要因素,这与以往春节档很多电影叫座不叫好形成鲜明对比。其中《红海行动》网络评分高达8.5分,《唐人街探案2》也拿到7.2分。两部影片在票房、排片量上也不断逆袭。业内人士分析,这表明“内容为王”时代到来了。

元宵档看看文艺佳作

《爱在记忆消逝前》:两位老戏骨贡献教科书般的表演

23日上映的电影《爱在记忆消逝前》由威尼斯金狮奖提名常客保罗·维尔奇执导,改编自美国作家迈克尔·扎多里安的畅销



《爱在记忆消逝前》剧照



《三块广告牌》剧照



《小萝莉的猴神大叔》剧照

小说。片中,一对患病的老夫妻艾拉和约翰驾驶着一辆老房车,开启了他们人生的最后一段旅程。夫妇俩一路上闹出不少逗趣故事,虽不免争吵和分歧,最终却被相互包容和各自自嘲所化解。两个相濡以沫的老人也在插科打诨中回忆着过去,让观众泪目。与其他老年人题材的电影相比,本片没有太多苦情、煽情、残酷的笔触,而是用更为温暖、乐观的轻喜剧形式消解了生命最后一段路途的苦涩和悲伤。

奥斯卡影后海伦·米伦、两次荣获金球奖并加冕奥斯卡终身成就奖的唐纳德·萨瑟兰这两位老戏骨在片中贡献了教科书般的表演。海伦·米伦在片中

的表演状态轻松,演起来得心应手,演出既有乐观、智慧的一面,也有面对丈夫健忘症的哀伤,甚至愤怒的一面,层次非常丰富。丈夫的饰演者唐纳德·萨瑟兰庄严的同时不失搞笑,到处向陌生人推荐海明威的书,为影片增添了不少笑点。

《三块广告牌》: 本届奥斯卡大热门

由马丁·麦克唐纳执导,弗兰西斯·麦克多蒙德、伍迪·哈里森、山姆·洛克威尔等人领衔主演的电影《三块广告牌》将于3月2日元宵节在全国艺术电影放映联盟旗下合作影院600块银幕专线放映。在此前好莱坞各大颁奖礼上,《三块广告牌》几乎横扫各大奖项。在不久前奥斯卡官

方公布的本届提名名单上,该片更是以7项提名成为本届奥斯卡的大热门。

影片讲述了住在镇上的中年妇女米尔德里德的女儿惨遭杀害。由于小镇警察始终无法破案,米尔德里德决定在街边竖起三块大广告牌,在上面点名批评警察局局长威洛比。然而,被指名道姓声讨的威洛比警长,竟是一个身患绝症、备受居民爱戴的暖心警察,当米尔德里德的刀锋劈来时,天平并未倾斜到绝望母亲的一边,反而在小镇上引起轩然大波,众多人物相继被卷入这场充满暴力感的纷争之中。

《小萝莉的猴神大叔》:“摔跤爸爸”阿米尔·汗为它打call

从《摔跤吧!爸爸》到《神秘巨星》,阿米尔·汗带动了印度电影在中国的热度,由萨尔曼·汗主演的《小萝莉的猴神大叔》将于3月2日登陆中国银幕。

《小萝莉的猴神大叔》讲述的是一位印度大叔帮助巴基斯坦哑女和父母重聚的故事。生长在巴基斯坦的小萝莉,6岁还不会开口说话,妈妈带她到印度德里祈福。返乡途中,小萝莉与母亲走散,遇到了大叔帕万。帕万从小在父亲的责骂下长大,没有一技之长,性格单纯善良但有点一根筋,被大家称作“猴神”。小萝莉紧跟着大叔不放,机缘巧合下,这两个来自不同的国家的大叔与萝莉,踏上了令人啼笑皆非、倍感温暖的回家路。

在片中饰演大叔的萨尔曼·汗是印度电影的代表人物之一,与阿米尔·汗、沙鲁克·汗并称为“印度三大汗”。本片在印度上映后一举成为印度票房前五的口碑佳作,不仅如此,在国外各大电影权威网站也获得超高评分。近年来广受中国观众喜爱的“米叔”阿米尔·汗,特别为好友萨尔曼·汗的这部新片打CALL。他说,这是饰演大叔的萨尔曼·汗迄今为止最好的电影作品,是他演艺事业的里程碑。他建议观众多看几遍:“我至少还要再看10遍。”

(据《广州日报》)

冯小刚:《手机2》剧本完成后 再决定拍不拍

《羊城晚报》消息 近日有外媒报道,由刘震云编剧、冯小刚执导的《手机2》剧本即将成型,英文版《天下无贼》也在进行中。日前,冯小刚在出席柏林电影节的活动后接受了中国媒体的采访,他透露,刘震云确实在写《手机2》的剧本,预计2月底完成,但究竟能不能拍成电影,还得商讨后才能决定。至于英文版《天下无贼》,冯小刚认为剧本比较像B级动作片,违背了原版的主旨,因此目前还不太适合拍摄。

早在2016年3月华谊H计划发布会上,冯小刚作为美拉影业的负责人介绍新片计划时,就曾重点推介《手机2》和《芳华》。冯小刚当时透露:“《手机2》要探讨人是机器、科技的主宰,还是科技和机器主宰了我们人类,它既是一部喜剧也是一部恐怖片。”

此外,外媒报道中还提到冯小刚和英国制片人邓肯·肯沃西(作品包括《真爱至上》、《诺丁山》)打造的英文版《天下无贼》的进展。但冯小刚澄清道:“可能是翻译的问题,外国记者问到我曾经跟邓肯做的《天下无贼》英文版,我说我对那个剧本不太满意。那部影片不能当做动作片来拍,它更多的是在讲公道人心。我看了那个剧本,有点像一个B级动作片,我觉得不太适合。”

(葱葱)



冯小刚

《狂暴:世纪浩劫》 看强森斗怪兽

《长春晚报》消息 由《末日崩塌》导演布拉德·佩顿执导,巨石强森主演的好莱坞怪兽灾难巨制《狂暴:世纪浩劫》日前发布“巨兽异变”版预告。当巨石强森遇上惊天猛兽,一场天塌地陷的末日混战即将打响。据悉,电影《狂暴:世纪浩劫》已经定档,将于4月20日北美公映。

预告中,3只寻常动物因遭基因实验意外事故影响,突变成拥有巨大身形与超强破坏力的巨猩、巨狼、巨鳄,在城市里掀起浩劫。原本与动物学家戴维斯·欧科依(强森饰演)体型相当的银背猩猩乔治,一夜之间暴长得如山般庞大,令身高近2米的魁梧硬汉强森都不禁望而却步。除了膨胀的身体,乔治更是性情骤变,撕破铁笼、手捣汽车,在城市街头横冲直撞,大肆破坏。欧科依将乔治自幼抚养长大,在他眼中乔治“不仅是朋友,更是家人”。面对入侵城市、大举进攻的变异巨兽,强森不仅肩负着打怪



《狂暴:世纪浩劫》海报

救世的重任,更意图通过自己的柔情打动乔治被意外激发的狂暴兽性,以挽回这位昔日老友。在预告的结尾,乔治与强森并肩而立向巨鳄挥臂还击的一幕,不禁令人对这场人兽混战的阵营格局充满好奇。

(宗合)